— — «СЭМОни — Иварујав Ламени

# 一年一度夏日祭 燃爆周末

浴衣美女选秀,19场日风演出,超好逛屋台市集

记者 陈君

一年一度的夏日祭再度来袭,19 场日式演出,80多个日式特色小摊, 年度最受欢迎的传统浴衣选秀,资生 堂品牌新产品打造日本高中教室,只 为带给你最纯正的日式夏日祭庆典 氦制。

超燃日式演出,主舞台将轮番上演日式太鼓、空手道表演、盂兰盆舞、夏威夷草裙舞、日式乐团等演出,还有浓浓日式风情的艺伎巡游!

浴衣选美,年度最受欢迎的传统 浴衣美女选秀又回归啦!每天4场, 分成人及儿童组,一起来票选出 2018夏日祭心中最佳的浴衣美女和 小朋友吧! 只要穿着自己的浴衣,踩着时间 点上台,精彩的展示自己,现场拉票, 就有可能赢得最佳人气奖带走豪华 礼品!

市集里有许许多多的日风小物~ 穿的美美的你们,来跟着 BADA 游园 逛集去吧。80 多个特色小摊售卖日式 凉扇、摆件、风铃、挂画、灯笼等物品, 精致耐看的和风小物,传统与时尚的 奇妙组合,买买买!

现场更有美酒、啤酒、冰淇淋、果汁等,夏季特色商品售卖哦!

变装摊主,精致个性的摊主心灵 手巧,充满故事。看,还有活体招财神 物狗狗摊主!

特色摊位,今年的卖品还将更加日系! 是传统与时尚的奇妙组合了。



互动体验区, 经典日式花道、茶艺表演及互动教学,让顾客通过体验日式花艺、茶艺的精髓奥妙,理解日式文化。

日本高中教室体验,资生堂品牌



新产品在此次夏日祭活动中打造了一间日本高中教室,丰富的互动体验拍照内容,线下资生堂产品免费体验,与夏日祭年轻、日式风格相呼应!那一年的 JK 制服少女心就来这里圆

吧!

亲子游戏区,夏日祭不止好逛还好玩!现场的捞金鱼、水球、丢飞镖给大小朋友们一个大展身手的机会,快来 PK 啦。

## 隈研吾上海展览亮相虹桥国际展汇

限研吾上海展览亮相虹 桥国际展汇

近日,"2018 隈研吾建筑都市设计事务所作品展(上海站)"于虹桥国际展汇(PortMix)正式开幕,此次展览由新地集团与隈研吾建筑都市设计事务所联合主办,是隈研吾在自己设计的展厅内的一次正式展览,回顾了过去三十年的设计作品。据本次媒体负责人 Lulu 女士透露,展期将从2018年9月4日持续至2018年11



月30日,作为东京展的延展,此次展览可以让上海市民共同感受隈研吾建筑设计的自然理念以及对中日城市化的比较与思考。

虹桥国际展汇迎来落成 后的首个展会

在展览开幕式上,新地集团董事长漆洪波先生介绍了虹桥国际展汇的布局,虹桥国际展汇(PortMix)傲立虹桥商务区北区,项目总建筑面积达31万平方米,与国家会展中心遥相呼应,彼此互为补充,协力为全球企业机构提供优质的展示平台和对话窗口。

"项目由隈研吾先生亲自设计,并全程督导施工过程。设计师通过令人赞叹的美感和建筑哲学,运用石、瓦、木、水等自然元素,营造出了这个舒适、绿色的独特建筑群落。我们希

望通过这个展览将隈研吾在建筑设计方面的思考与影响带给大家。"

虹桥商务区管理委员会企业服务处处长贾开京先生祝贺虹桥国际展汇项目落成,以及落成后的第一个展览开幕。他表示,虹桥商务区作为上海市重点开发建设区,汇集了全球著名建筑大师的作品,见证上海近十年的最新发展。虹桥国际展汇则将作为一个城市窗口,展览展示长三角地区的城市形象。

日本国驻上海总领事片山和之 先生表示,今年是中日友好条约缔结 40周年,也是中国改革开放 40周年, 非常高兴能够看到凝聚了日本文化 的建筑展览在中国展出。隈研吾的设 计遍布多个国家,包括即将举行的 2020年东京奥运会主场馆新东京国 家体育馆以及北京的长城公社等,其 设计理念也在中国得到了广泛共鸣。 片山和之期待通过本次展览,推动中日两国的艺术文化交流可以得到进一步的发展。

#### 自然建筑代表着城市未来

限研吾先生感叹于"中国速度"的 准确、迅速、高效,不管是与业主在短 筑项目上的沟通,还是新地集团短时 间内引进此次展览呈现给大家,都是 现了这点,而中这全等的快速 也正是得益于这个转额混凝土结后的 为,工业化建造,进入 21 世纪后身的 主的,工业化建造,进入 21 世纪与的 策界更倾向于选择贴合人类本身的是 统材料。在这个转变过程中,因为显得研 的可循,决策者快速的回顾,限的的 为重要。通过过往项目的回顾,限的的 根示了其在建筑设计中对材料的 展示了其面借鉴了许多传统材料的构 筑方式,研发加工传统材料使其符合现代建筑规范;另一方面也在探索新型高科技材料如碳纤维等。

在媒体采访中,隈研吾先生分享了其学习工作中的一系列经历以及在建筑实践、建筑教育与建筑批评方面的思考,他认为钢筋混凝土终究会走到历史尽头,自然建筑具有可持续性,它代表着城市的未来。他希望通过此次展览呈现出的并非某件特定的设计作品,而是人类与材料之间的关联性,而这正是他三十年间的探索。

同时限研吾也给年轻的建筑学者、建筑从业者们提供了丰富的建议。他认为,现在中国经济在发生变化,人口不再那么快速的增长,城市化进程也在放缓,但这种放缓对于建筑师来说是一个好机会。建筑师可以有时间和社区一起工作,做一些小尺度的项目,这是年轻建筑师的好时机。

## 服务进博会 做好东道主

### 且看大虹桥区域内酒店如何全面提升服务保障能级

记者 陈君 通讯员 丁雨

距离首届中国国际进口博览会已不足 70 天,作为世界上第一个以进口为主题的国家级博览会,受到了来自全球展商的热捧,预计到会采购商将超过 15 万人。如何解决各类人员的吃住问题?同时又如何体

现城市魅力,给八方来宾留下美好的印象?

对于大部分酒店来说,设备设施的改造和检测是筹备工作的第一阶段。虹桥商务区核心区的国家会展中心洲际酒店自今年年初起逐步落实客房优化项目;展开各种特种设备的高密度检查、整改并落实;同

时,也针对各类机电设备进行优化及改进。新建成的英迪格酒店相关负责人表示,酒店在设计之初就格外注重对套房、宴会厅等区域的打造,对地毯、沙发布艺、灯饰等软包装的搭配以及对酒店内空气优化和酒店外庭院设计等。

安全保障工作方面,虹桥凯悦嘉



轩/嘉寓酒店近期多次邀请专业人士举办进行消防知识讲解,并全方位进行消防知识讲解,并全方位进行消防演习,力保每个员工面对常见的突发事件都能做到沉稳应对。洲际酒店为了配合进博会期间酒店住了全面升级的身份登记,已全面升级高上海新华联索菲特大键店自1月起,申报了危害分析关键控制点(HACCP)检查,每月举办HACCP食品安全卫生培训,于8月初近日和CCP食品安全工生培训,于8月初近日和CCP食品对价的酒店。

如果将进博会的接待工作比喻 成一场战役,那么筹备期间酒店对员 工的服务技能培训就是一场大练兵。 新华联索菲特大酒店的月度员工技能 大赛。"进博会的服务和酒店日常服 务还是存在一定差别的。因此,洲际 酒店对员工的培训除了外语心放在服 技能的强化外,把一部分重心放在了 增强团队服务经验方面。"洲际酒店 相关负责人表示。

除此之外,在大虹桥的康得思酒店、虹桥绿地铂瑞酒店等酒店也积极投入到进博会的服务保障中。

## 国家会展中心

### ■ 中国国际针织 (秋冬)博 览会

时间:2018年9月27日—2018年 9月29日

主办:中国纺织工业联合会协办:中国国际贸易促进委员会纺织行业分会 中国针织工业协会

官网:http://www.phvalue.org/

### 申国国际纺织面料及辅料(秋冬)博览会

时间:2018年9月27日—2018年9月29日

主办:中国纺织工业联合会协办:中国国际贸易促进委员会纺织行业分会、中国纺织信息中心、法兰克福展览(香港)有限公司

官网:www.intertextile.com.cn

#### ■ 中国国际服装服饰博览 会(秋季)

时间:2018年9月27日—2018年9月29日

主办:中国服装协会、中国国际贸易中心股份有限公司、中国国际贸易促进委员会纺织行业分会

协办:北京时尚博展国际展览有限公司、北京国贸国际会展有限公司 官网:http://www.chiconline.com.cn/